

《梦想的声音 2》今晚收官

李宇春摩登造型亮相

据网易娱乐播出三个多月,浙江卫视《梦想的声音 2》已经成了不少吃瓜群众周五晚放松娱乐的方式之一,不过今晚 9 时 10分,这档节目也将迎来收官,跟大家暂时告别。

作为第二季节目的收官之夜,第十二期邀请来"终极筑梦大使"李宇春,李宇春当天以摩登造型亮相,一身格子短裤装扮的她霸气十足,一双大长腿相当抢镜。手握金话筒的她带来两首歌曲,包括新专辑歌曲《一趟》与鹿先森乐队经典作品《春风十里》,被称为"舞台皇后"的李宇春,实力诠释强劲的舞台掌控力,让观众沉醉不已。

曾获得格莱美年度制作提名的英国当 红歌手 CharliXCX,是收官夜的神秘 X 导师,声音极具辨识度的她一开口,就已经震撼全场,东西方音乐的奇妙碰撞产生不少火花。她还不忘用俏皮活泼的方式,跟观众打招呼,掀起一波高潮。

已经跟张靓颖多次在梦想舞台合作的林俊杰,本周首次与林忆莲联合演唱,原本歌迷熟悉的《江南》在改编后,变成更有层次感的作品。虽然林俊杰此前未跟林忆莲导师合作过,但他在第一期就曾唱林忆莲的歌《至少还有你》,深情表白曾引来轰动。之后林俊杰还另类改编五月天经典歌曲《知足》,

用歌曲剖析内心情感。

上周过足了总导演瘾的张靓颖,本周身份再改变,将跟特殊嘉宾一起唱响梦想的声音,值得期待。而本周羽泉组合将跟邝氏姐妹共同演唱《梦想的声音》最新同名主题曲,两组最美和声融合到底会有哪些惊喜?网友表示很期待。

既然是收官夜,节目组也邀请了之前讨教成功的素人歌手,他们有的已经签约经纪公司,做好进军歌坛的准备,也有的还在为梦想默默打拼,《梦声的声音 2》的舞台就是为追逐梦想的这样一群人开放。

《最强大脑之燃烧吧大脑》今晚开启 1V1 淘汰赛

潘粤明变身呆萌出题人"全程蒙"

据网易娱乐 今晚9时10分,江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》将开启1V1淘汰赛,全国30强选手两两一组上演强强对话。潘粤明变身呆萌出题人,却看不懂比赛规则,忍不住现场大呼,"我一直都怀疑自己没带脑子来,全程都是蒙的!选手们都真的太强大了,这次来真的长见识了。"

从今晚开始,《最强大脑之燃烧吧大脑》 将正式开启紧张刺激的1V1淘汰赛,全国30 强选手两两一组进行强强对决。与此同时,王 昱珩、王峰等三位队长也将拼战术、拼策略, 为了组建各自心目中的优质战队,展开精彩 的"心理博弈"。在每一组选手对战前,三位队 长都将对两位选手进行胜负预测。

因为一部网剧《白夜追凶》,潘粤明以"暗夜神探"的形象风靡大江南北,收获了大批粉丝,剧中高智商的形象也与《最强大脑之燃烧吧大脑》的节目气质不谋而合。今晚,潘粤明正式登场亮相,不料却彻底颠覆了睿智沉稳的"关队长"画风,坐姿萌、表情萌、说话萌,潘粤明成为了台上的"搞笑担当"。

刚一出场,潘粤明就献上了萌萌的开场白,"关宏峰和关宏宇他们俩都下班了,今天来的就是潘粤明本人。"之后更是萌句不断,在"三维迷阵"挑战过程中,主持人蒋昌建建议《白夜追凶2》,可以借鉴这一场景设计营救人质的剧情,潘粤明听后一脸惊吓,"那我估计这人质可真得有点儿耐性!"看着少年选手

们的惊艳表现,潘粤明更是连连感叹,"听到他们个个才十几岁,我身上那个冷汗呐!我像他们这么大的时候,我妈让我去打酱油,找钱我都不知道怎么算呢。"

现场,节目组还为嘉宾们准备了各种测试题,每次答题前潘粤明都很认真地在听规则,听完后却是一脸呆萌,"不好意思,我没听明白!"身肩"出题人"的重任,潘粤明却接连看不懂比赛规则,忍不住大呼,"我全程都是蒙的!完全跟我想象的是两回事,电视节目的录制不应该都是轻松快乐,然后谈天说地的吗?可是我来到这个节目之后,一直都在怀疑自己没带脑子来!选手们都真的太强大了,这次来真的长见识了。"无奈,只好现场向三位队长求助。



《幸福,近在咫尺》今日首播

陈意涵与守护者同居 看点满满



据搜狐娱乐由陈意涵执导并主演,王子奇、高圣远、张柏嘉、裴立言、夏若妍等主演的奇幻爱情网剧《幸福,近在咫尺》,将在今晚8时起,正式上线。每周四、周五晚8时更新2集,会员抢先观看下周精彩剧情。

作为陈意涵跨界担任导演的首部作品,该剧备受关注,华丽的演出阵容和"守护天使"等奇幻元素的加人,亦使得观众期待值更加高涨。如今开播在即,片方也曝光了一张终极海报,暖色系的配色再添浪漫气氛,同时也宣告一段奇幻爱情故事即将拉开帷幕。

在《幸福,近在咫尺》中,元气女神陈意涵身兼导演、主演两职,这在其十一年的演员生涯中尚属首次。虽然平时也擅长写诗、摄影、创作,是实打实的才女,但陈意涵为了这次跨界,还是精心准备了数年才最终迈出了第一步,可谓诚意十足。

除陈意涵以外,该剧还有众多颜值演技兼备的演员加盟。其中,以该剧实现出道的新人王子奇饰演方牧野,作为蒋一依的命定守护者,他化身行走的荷尔蒙大展苏炸天属性;而高圣远在剧中则变身蒋一依的前男友楚天祺,霸气回归的他想与蒋一依再续前缘,也因此牵出了一段难解的三角关系。此外,该剧还有张柏嘉、裴立言,夏若妍等演员参演,陈意涵的好友陈柏霖、张钧甯,薛凯琪、金世佳等也客串演出,星光熠熠令观众期待感满满。

《幸福,近在咫尺》讲述了"傲娇"实习守护者方牧野(王子奇饰),被命运选为元气女蒋一依(陈意涵饰)的守护者,两人开始在同一屋檐下居住,随即引发的一系列奇幻爱情故事。定档预告中,两人的同居生活,已能看出许多粉红泡泡。方牧野为蒋一依包扎伤口、甘当车夫、花样送礼物,可谓男友力MAX,实力撩动少女心。

从《恋爱先生》到《一路繁花相送》

江疏影花式霸屏江苏卫视



据搜狐娱乐 江苏卫视热播剧《恋爱先生》近日剧情渐入高潮,罗玥(江疏影饰)在程皓(靳东饰)的帮助下,发现了宋宁宇(李宗翰饰)的"渣男"面目。得知自己"被小三"后,罗玥"手刃渣男"的戏码即将上演,引得

观众纷纷翘首以待。

从《好先生》到连续两届江苏卫视跨年演唱会,再到正在热播的《恋爱先生》,有观众调侃江疏影几乎成为江苏卫视御用艺人,花式霸屏荔枝台。这段时间,在各大社交论坛上,江疏影的话题度可以说是居高不下。除了因为《恋爱先生》而被打上"小三"标签之外,花样霸屏江苏卫视同样引人关注。

说起来,江疏影和江苏卫视的缘分,应该从2016年的《好先生》开始。《好先生》播出之后,不仅为江苏卫视带来了相当可观的收视率,而且让烈焰红唇的江疏影迅速走红。因此,从某种程度来说,《好先生》的成功为江疏影和江苏卫视的合作,打下了坚实的基础

同样是在 2016 年,江疏影应邀加盟江苏卫视 2017 跨年演唱会。担任"幸福大使"的江疏影,不仅献上了自己的主持人生涯首秀,还与吴亦凡即兴尬舞,话题度满满。今年,江苏卫视 2018 跨年演唱会,江疏影再度以特邀嘉宾的身份"连庄"亮相,惊艳变装秀尽显多面魅力。

跨年演唱会余温尚在,江疏影又携《恋爱先生》重磅来袭。另据悉,除了《恋爱先生》之外,江疏影今年还有多部作品开播,将在2018年强势发力。其中,由江疏影和钟汉良领衔主演的《一路繁花相送》,已经确定将于近期登陆江苏卫视。作为一部根据同名小说改编而成的经典 IP 剧,《一路繁花相送》自开机之日起就备受原著粉的期待。

娱乐链接 >>

钟汉良、江疏影领衔《一路繁花相送》

以十年之约谱写爱情"最久的瞬间"

据搜狐娱乐备受观众瞩目的都市情感大剧《一路繁花相送》,将于近期登陆江苏卫视。该剧改编自青衫落拓的同名小说,并由钟汉良、江疏影、炎亚纶、李晟领衔主演。有青年实力派演员集结,以及超级颜值阵容再加成,该剧所要谱写的浪漫爱情篇章,早在筹备伊始就已经未播先火。

《一路繁花相送》主要讲述的是路非(钟汉良饰)与辛辰(江疏影饰)相识、相爱、错过、寻回,最终初心不变、初恋白首的爱情故事。剧中有关爱情的阴差阳错、分分合合,以及十年约定、守望初心的精彩故事情节,拥有着极为牵动人心的浪漫主义色彩。18日,该剧主题曲《最久的瞬间》率先迎来首发,动听旋律结合 MV 中唯美片段,让人不自觉沉醉其中,同时也更加期待电视剧



的播出。

江疏影 2018 年开启霸屏模式,不仅在 江苏卫视正在热播的《恋爱先生》中演绎令 人啼笑皆非的冤家爱情,在接下来的《一路 繁花相送》中,将续写浪漫爱情篇章。不过, 相对于前部剧的轻松搞怪氛围,在《一路繁花相送》中,江疏影扮演的辛辰爱情路途则充满泥泞,与初恋情人路非的相遇、错过承载着诸多不为人知的秘密。此外,两人将在彼此相爱和屡次受伤害的人生旅途中行径,这种爱情重拾的揪心程度也是可想而知。

而与之搭档的钟汉良,也在多部情感戏中上演过"痴情"角色,令观众印象深刻。钟汉良此次在《一路繁花相送》中的"痴情不改"将再度升级,为初恋辛辰抛弃十年锻造的美好职业前景不说,在挽回爱情的道路中同样经历了被误解、被冷落及抛弃的虐心过程。不过,好在有情人终成眷属,在一系列变故面前两人最终守得初心,爱情一路繁花到白头。